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FELADATUNK: A XXI. században Földünkön új gazdasági rend van kialakulóban. A gazdasági folyamatok 

egyre inkább globálissá válnak, a változatlan növekedés a Föld egyensúlyának felbomlásával fenyeget. Az 

Alapítvány célja, hogy feltárja a változás legígéretesebb irányait és elősegítse egy újfajta vezetői 

gondolkodásmód kidolgozását és terjesztését, amely választ ad a mai kérdésekre és segíti a világ 

együttműködését. 

A társadalom egyes rétegeiben már megjelent az új szemlélet, amelyben az egyéni és szűkebb 

közösségi érdekeket megelőzi a széles társadalmi rétegeket, egész társadalmunkat, tágabb 

környezetünket, Földünket szolgáló gondolkodás és cselekvés. Célunk, hogy a Magyarországon és 

Európában tevékenykedő vállalatok szociális érzékenysége tovább növekedjen, és a gazdálkodók, a társadalom 

és a természet közötti harmonikus egyensúly helyreálljon. 

A Budapest Klub eszméjével egyet értő, azt támogató önkéntesek szerte a világban segítik, népszerűsítik 

munkánkat. 

 

Az Alapítvány szervezőként és társszervezőként a következő eseményekben vett részt 2023-ban: 

2023. első negyedév 

Ahogy ezt a 2022. évi beszámolónkban már előre jeleztük, 2023 első negyedében kézzel fogható 

formában is megjelent a World Futures, Taylor and Francis Online kiadó gondozásában a 

Budapest Klub szakmai kötete, amelynek témája a Klub küldetését megfogalmazó Planetáris 

Tudat Kiáltvány korszerűsítése és testreszabása. A Klub szakmai kötete annak a konferenciának az 

anyagát tartalmazza, amely az egész bolygónkat, a Föld minden nemzetét érintő, a létünket és 

fennmaradásunkat, a bolygónk egészségét helyreállító feladatokat, célkitűzéseket vitatta meg 

nemzetközi szinten – a kötet felhívás az egyéni és közösségi szintű felelősségvállalásra és cselekvésre. 

A kötet főszerkesztője László Ervin. Publikálási azonosítója: Volume 79 Number 1-4 2023, Routledge 

Taylor and Francis Group, ISSN: 0260-4027, pp 347-429. 

A kötet részeként ezt megelőzően online megjelent 

- 2021. szeptember 21-én Kerekes Sándor, ’Chasing the Impossible. Sustainable Development Is 

a Wicked Problem, but It Can Be and Should Be Tamed! című cikke 

(https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/02604027.2021.1974263); 

- 2022. január 13-án Szlávik János és Szép Telka, ’A Framework of Risks in the Context of 

Industry 4.0, Related to Sustainability’ című cikk 

(https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/02604027.2021.2012875); és 

- 2022. január 19-én Sági Mária, ’The Role of Information in Classical and Modern Paradigms’ 

című cikk (https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/02604027.2021.2012877). 

A kötethez Sági Mária írt bevezetőt, ezt követi a Kiáltvány, melyet László Ervin szerkesztett, majd 

következnek a néhai alapító, Vitányi Iván, illetve Szlávik János és Zwack Izabella kurátorok, valamint 

a Klub Nemzetközi Hálózata vezetőinek, tagjainak hozzájárulásai. A kötetet a fent részletesen említett 

három szakmai írás zárja. 

2023. február 21. 11:00 – Hagyományosan mindig februárban, immáron 12-dik alkalommal 

került megrendezésre a Föld Kórusa Világnapja (One Earth Choir) – az információtechnológia 

korszakának megfelelően ’online’ rendezvényként. Ismét 74 ország képviselői kaptak meghívást a 

részvételre. A rendezvény főszervezője Anna Bacchia, a One Earth Choir alapító tagja és a Budapest 

Klub Nemzetközi Szervezete Lugano-i képviseletének vezetője. 

https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/02604027.2021.2012875


A hét kontinenst átfogó eseményen közösen énekelünk, zenélünk, vagy hallgatjuk a zenét, 

meditálunk. Ez a közös tevékenység minden ember nemzeteken felüli összetartozását 

szimbolizálja. (https://oneearthchoir.net/ 

2021.--2002. február 22.—2023. április 24. 

The Upshift Movement  (’Felemelkedés mozgalom’)  folytatódik: World Upshift 

Forum (https://worldupshift.org/ ) 

Az olaszországi László Intézet (Laszlo Institute of New Paradigm Research) László Ervin vezetésével 

2021-ben indította a The Upshift Conversations podkasztsorozatot, amelyhez 2022-ben a The Upshift 

Festival program keretében csatlakozott a Budapest Klub Alapítvány is. A mozgalom küldetésének 

választotta, hogy segítséget nyújtson a bolygónkon való felelős életvitel kialakításában. 

2022. február 22-én a Mozgalom az Upshift Fesztivál című rendezvénnyel folytatódott. 

(https://www.youtube.com/playlist?list=PLq0oG1QjJIhCbSd7zU6WNqjHRSKnbct7g) Az eseményen bejelentették 

az Upshift című kézikönyv közelgő megjelenését. 

2022. május 22-én a Waterside Publications gondozásában megjelent László Ervin ’The Upshift, The 

Path to Healing and Evolution on Planet Earth’ című kézikönyve (https://ervinlaszlobooks.com/product/the-

upshift, https://www.amazon.com/Upshift-Healing-Evolution-Planet-Earth/dp/195780761X/). A könyv az ötszörös 

New York Times bestseller író és tudós, Gregg Braden lényegre törő előszavával inspirálja az olvasót: 

Mi az Upshift/Felemelkedés? László Ervin egyszerű pontokba foglalta, mit jelent a felelős élet a Föld 

bolygón és milyen irányt kövessenek azok, akik a cselekvést választják. 

A podkasztsorozat 2022-ben is folytatódott: https://open.spotify.com/show/0hxEpMKAmm1aQnnaJMXoHK 

2022 júniusában elkészült a mozgalom honlapja is: https://worldupshift.org/ 

A kézikönyv következő kötete, The Survival Imperative, Upshifting to Conscious Evolution 2023. 

április 24-től került az angol nyelven olvasók polcaira. (https://ervinlaszlobooks.com/product/the-

survival-imperative-upshifting-to-conscious-evolution, https://www.amazon.com/dp/1958921173/) 

Az Angyali Menedék Kiadó jóvoltából ezt a kötetet 2023 őszétől magyar nyelven is olvashatjuk. 

A könyv A tudatos fejlődés útja, Hogyan tovább a bolygón címmel jelent meg. 

https://www.magyarmenedek.com/products/18556/A_tudatos_fejlodes_utja_-_Laszlo_Ervin.htm 

A könyv az MTA RFTAB 2023. november 22-i ülésén is bemutatásra került 

Az Upshift-sorozat harmadik angol nyelvű kötete The Great Upshift, Humanity's Coming Advance 

Toward Peace and Harmony on the Planet címmel, 2023. október 24-től lett elérhető online és a 

könyvesboltok polcain. (https://ervinlaszlobooks.com/product/the-great-upshift; 

https://www.amazon.com/Great-Upshift-Humanitys-Advance-Harmony/dp/1958921521)  

 

Az Upshift Forum célja, melynek elérésében, megvalósításában a Budapest Klub Alapítvány is 

aktívan részt vesz: 

„Every journey starts from the here and now. We know that no one has a monopoly of 

wisdom and everyone has a story to tell. 

We work with partners and participants from around the world including who 

want to share experience, learn from one another and collaborate. 

We are inspired by the vision of thought leaders such as Ervin Laszlo, Wangari 

Maathai, Master Sha and Deepak Chopra and we work with political and cultural 

leaders, academics and NGOs. 

Through symposiums and workshops, assemblies and public meetings, podcasts 

and publications we aim to encourage critical thinking, consensus-building and 

participation.” (Weboldal: https://worldupshift.org/) 
Azaz: 
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Minden utazás itt és most kezdődik. Senki sem rendelkezik a bölcsesség 

monopóliumával, és mindenkinek van egy története, amit el akar mesélni. 

A világ különböző tájain élő emberekkel – politikai és kulturális vezetőkkel, 

akadémikusokkal és civil szervezetekkel – dolgozunk együtt, akik szeretnék megosztani 

tapasztalataikat, szeretnének tanulni egymástól és együttműködni egymással. 

Szimpóziumokon és műhelytalálkozókon, közgyűléseken és nyilvános találkozókon, 

podcastokon és kiadványokon keresztül a kritikus gondolkodás, a konszenzusépítés és a 

részvétel ösztönzésére törekszünk. …világméretű beszélgetés révén… haladunk… egy 

bölcsebb, fenntartható és újrateremtő életmódhoz vezető úton. 

2023. októberében az Alapítvány kuratóriumának elnöke, László Ervin felkérést kapott az ITL 

Group társaságtól, az Atlas Award, azaz Atlas Díj alapítójától, hogy a díj 2023. évi díjátadó 

ünnepségén mint zsűritag szerepeljen. A díjat azzal a céllal hozták létre, hogy elismerjék azokat a 

kiváló üzletembereket, akik példát mutatnak az etikus, fenntartható és kreatív szemléletről, és akiknek 

a Magyarországon működő vállalatai rendíthetetlen elkötelezettséget tanúsítanak egy ígéretesebb világ 

előmozdítása iránt. Jelszó: ’ESC’, azaz Etika, fenntarthatóság és kreativitás! László Ervin az 

eseményre készített beszédében elmondta, ő milyennek látja a jövő vezetőjét, aki képes változásokat 

előmozdítani. Az idei díjátadó gálára november 7-én a Magyar Tudományos Akadémia 

székházában került sor. Az eseményre meghívást kapott az Alapítvány ügyvezetője, Sági Mária is. 

2023. november 16.  

Magyar Fenntarthatósági Csúcs konferencia: a Piac és Profit és a Budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara (BKIK) szervezésében, a felelősen gondolkodó és cselekvő emberek 14. tanácskozása. Az 

esemény szakmai partnere többek között a Budapest Klub Alapítvány. 

A helyszín a BKIK székháza (1016 Budapest, Krisztina krt. 99. 7. emelet). A személyes részvétel 

helyett online is kapcsolódhattunk a rendezvényhez. 

A téma: Ég a világ! „Sok nehézségre kell készülnünk. Közben új stabil pontokat kell találnunk az 

összeomlás mentén keletkező új világban. 

A pénzéhség, a hatalomvágy nem csillapodott. Sőt! Az energiaválság nyertesei nem tudnak 

jóllakni. A politikai színtéren eldurvult a harc a globális hatalom újraosztásáért.” Nem jól áll a 

fenntartható fejlődés szénája. 

László Ervin előadása: Legfontosabb feladatunk a túlélés! Az evolúció felemelkedése. Vissza a 

békéhez és a harmóniához! 

Az esemény fővédnökei László Ervin, Juhász Árpád és Demcsák Mária. 

(https://ppkonferencia.hu/magyar-fenntarthatosagi-csucs-2023/) 

2023. november 22. 

A Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztály Regionális Fenntarthatóság Tudományos 

Albizottságának novemberi ülése keretében az Alapítvány bemutatta László Ervin A tudatos fejlődés útja című 

kötetét. Az eseményt az Albizottság Gondolatok a fenntarthatóságról László Ervin A tudatos fejlődés útja című 

könyve alapján címmel, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, 

Környezetgazdaságtan és Fenntartható Fejlődés Tanszékével közösen szervezte, a helyszínt a 

BMGE biztosította (1117 Budapest, Magyar tudósok krt. 2.). A téma fő kérdései ezek voltak: mit 

tesznek és mit tehetnek a kisközösségek a környezetért, a természetért, a fenntarthatóságért? Mik 

lehetnek e régiók fejlődési céljai? Hogyan gondolkodjunk, milyen lehetőségek állnak rendelkezésre? 

Ezekre a kérdésekre adott válaszokat Szép Tekla, Buzási Attila és Szlávik János; a téma kiváló szakemberei, 

akik bemutatták, milyen kapcsolat áll fenn a lakossági energiafelhasználás és a humán fejlődés között, melyek a 

klímasérülékenység regionális szinten megmutatkozó jellemzői, és hol vannak és hol kell legyenek a 

közgazdaságtan korlátai? 



2023. november 23. Üzleti Etikai Díj 

A László Ervin és Demcsák Mária által alapított Üzleti Etikai Díj 24-dik díjátadó gáláján a 130 

élő, működő üzleti etikus céghez ebben az évben újabb tíz cég csatlakozott. A 17 benyújtott pályázat 

elbírálását egy 42 tagú zsűri végezte egy nemzetközi professzorok által megfogalmazott, részletes 

szempontrendszer szerint. Ezt a minősítést csak az elvárásoknak való folyamatos megfeleléssel tudja 

minden díjazott megtartani. 

2023-ban a következő társaságok vehették át a díjat: ALTEO Nyrt., BEPATECH Kft., Büttner Kft., 

Civita Group Nyrt., Cudy Future Kft., Futár.hu Logisztikai Kft., Info Sierra Kft., MagNet Bank Magyar 

Közösségi Bank Zrt., Prolan Zrt., Techniq 2000 Kft. 

https://ppkonferencia.hu/az-uzleti-etikai-dijrol/ 

https://www.marketing.hu/cikkek/hirek/uzleti-etikai-dijatado-2023 


